
　

○

 

○秋葉神社火まつり大祈祷申し込みについて

○区民爆笑大運動会について

○
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９月　４日(日)    ８：００～ 下呂市総合防災訓練
９月１１日(日)    ９：３０～

９月１５日(木)    ７：１５～ 交通安全街頭指導
９月１７日(土)  １９：３０～ 組長定例会（文書伝達）

和楽の会（敬老を祝う会）　お祝いの品をご自宅にお届けい
たします。楽しみにしてください。

　今年は、６月の梅雨の時期に比較的天候に恵まれて農作物も順調に成長してきましたが、８
月に入ったお盆の頃から極端に天候が悪くなり、晴れた日がほとんどない日が続いています。
もうすぐ稲刈りの時期だというのに田んぼには水が溜まっており、この様な状態で稲刈りが出来
るか心配になります。
　下呂市でも新型コロナウィルスの感染が拡大する一方で、最近ではコロナに慣れ感染者が
増えてもあまり気にならなくなったのが気がかりです。
　サルは相変わらず人里に現れて野菜畑が荒らされる被害が頻発しています。また獣外柵の
外側では昨年はほとんど姿を現わさなかったイノシシが踏み荒らし始めたのが気になります。

　今年は７年に一度開催される桜洞観音堂のご開扉の年です。１０月３０日（日）執行予定と
なっていますが、今回の御開帳は、下呂市においてもコロナウイルス感染が収まらない状況
下、縮小した日程としました。展示会、謝労斉（お斉）を中止して午前中で終了する日程とな
りました。開帳終了後、せんご（投げ餅）は実施します。この開催に伴い一定の経費が必要
であることから、協賛金をお願いすることとなりました。合わせて「施餓鬼」の申込みも行いま
すので、皆様のご協力をお願い申し上げます。９月に組長より申込書の回覧及び集金を行
いますので、宜しくお願いいたします。

  ９月に申込書を回覧いたしますので、申し込まれる方は記入してください。
　祈祷料は後日組長さんが集金に伺いますので宜しくお願いします。

　８月の組長定例会において、区民爆笑大運動会の実施について検討しましたが、
いまだにコロナウイルス感染が収まらない状況であること、また十分な感染対策が
難しいことから、種々行事、イベントが中止となり、残念ではありますが今年も中
止を決定させていただきました。

　７月１７日（日）に行われた「全国小学生陸上競技大会岐阜県予選会」において東海大会
の出場権を獲得し、８月１９日～２１日に三重県で行われました東海大会に出場されました。
益田陸上クラブの一員として日々努力し、練習に励んだ成果であると思います。今後も益田
陸上クラブへの応援をお願いします。

９月２４日(土) 　 区有林境界巡回（財産管理委員）

桜洞観音堂の御開帳及び施餓鬼、協賛金のお願いについて

祝：東海大会出場　伊藤　大貴　君（１組３班・伊藤和彦さんの長男）

９月１７日(土)  １３：３０～ 水洞平の草刈り（御前山を守る会）
 ９月２１～３０日

９月の区行事ご案内

お願い・お知らせ



○

○７月２４日（日）　座談会・桜洞の明日を考える（農業編）の開催について

○８月７日(日) 　古文書の点検と虫干し

○８月２０日(土) 　自主防災訓練について

○８月２１日(日) 　夏の路側草刈り・ごみゼロ作戦・集会所掃除

　 　 　
　

桜洞区新会員のご紹介

　早朝からの雨を心配しましたが、予定通り草刈り・ゴミゼロ・集会所大掃除を皆様の協力の
もと実施できました。ご協力ありがとうございました。

遅くなりましたが、今年度８月までの新会員をご紹介いたします。
　・６組１班　梅田　敏明ご家族様（５月より）
　・５組１班　佐藤　章皓ご家族様（６月より）
　・３組３班　田中　稔久ご家族様（８月より）（６組３班からの移動）

　桜洞農事改良組合主催で開催されました座談会に下呂市
農務課より３名、農業委員の中島さん、けんこうライスの桂川さ
ん、新規就農者の渡邉さん、小西さんにも出席いただき、総
勢３３名の参加がありました。農務課より「農業を活用した地域
づくり」「土地改良事業について」「サル対策について」等につ
いて説明がありました。
　桜洞でも後継者問題、農業用施設の改善、サルの被害対
策等様々な課題が多くあります。今後、農業、環境、住みよい
桜洞を目指して、農業者だけでなく桜洞区全体の課題として
取り組んで行きたいと思います。

　古文書等管理委員会の皆さんにより、登録資料の点検およ
び虫干しをおこないました。
点検の結果、紛失、破損等もなく、無事終了しました。

　９月４日の防災訓練を控えて、組長会の前に防災士により
講話および応急措置の方法を指導いただきました。震災（震
度７）のビデオも見ましたが、棚やタンス等転倒防止策の大切
さを感じました。また、地震が発生した場合、いかに自分の命
を守るか、シェイクアウト（姿勢を低くし、頭、首を守りじっとす
る）の大切さを実感しました。皆さんも是非、防災訓練の時に
は、実際にシェイクアウトをやってみてください。

７月・８月の行事から


